



PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA

CEP: 12630-000 — Estado de São Paulo

**ANEXO III
CÓDIGO DOS CARGOS E HORÁRIO DAS PROVAS**

EDITAL 005 – QUARTA RETIFICAÇÃO

EDSON MENDES MOTA, Prefeito do Município de Cachoeira Paulista, no uso de suas atribuições legais, **COMUNICA** que foram efetuadas retificações do Edital em referência, conforme indicado a seguir:

I) ONDE SE LÊ:

**ANEXO III
CÓDIGO DOS CARGOS E HORÁRIO DAS PROVAS**

Dia 18/02/2018 9 às 12 horas	
NOME DO CARGO	CÓDIGO DO CARGO
Agente Comunitário de Saúde	295
Inspetor de Alunos	133
Cozinheiro	98
Auxiliar de Desenvolvimento Infantil	38
Professor I	80
Professor de Educação Física - PII	188

Dia 18/02/2018 14 às 17 horas	
NOME DO CARGO	CÓDIGO DO CARGO
Agente de Combate de Endemias	294
Merendeira	107
Servente	113
Secretário de Escola	83
Professor de Educação Artística - PII	189

II) LEIA-SE:



PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA PAULISTA
CEP: 12630-000 — Estado de São Paulo

ANEXO III
CÓDIGO DOS CARGOS E HORÁRIO DAS PROVAS

Dia 18/02/2018 9 às 12 horas	
NOME DO CARGO	CÓDIGO DO CARGO
Agente Comunitário de Saúde	295
Inspetor de Alunos	133
Cozinheiro	98
Auxiliar de Desenvolvimento Infantil	38
Professor I	80

Dia 18/02/2018 14 às 17 horas	
NOME DO CARGO	CÓDIGO DO CARGO
Agente de Combate de Endemias	294
Merendeira	107
Servente	113
Secretário de Escola	83
Professor de Educação Artística - PII	189
Professor de Educação Física - PII	188

VI) PERMANECEM INALTERADAS AS DEMAIS CONDIÇÕES ESTABELECIDAS NO EDITAL.

Cachoeira Paulista, 07 de fevereiro de 2018

EDSON MENDES MOTA
Prefeito Municipal

Assinatura na via original